



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти месячной девочки**

В утреннее время 20 февраля 2017 года в лечебном учреждении Калининского района областного центра обнаружено тело месячной девочки, доставленной в больницу накануне. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По результатам доследственной проверки по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В рамках расследования уголовного дела следователем СК назначены и проводятся необходимые экспертные исследования, также будет дана уголовно-правовая оценка действиям медицинского персонала. Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1111036>